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I. UVJETI RADA 

 

1. Obilježja školskog prostora 

 

Školsko područje Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani prostorno je raspršeno te broji 

naselja s područja Općine Lipovljani, a to su Kraljeva Velika, Krivaj i Piljenice te s područja 

Grada Novske koje čine naselje:  Kozarice, Nova Subocka, Stara Subocka i Sigetac. 

Nastava se izvodi u matičnoj školi u Lipovljanima te u pet područnih škola u Kraljevoj 

Velikoj, Piljenicama, Novoj Subockoj i Staroj Subockoj u kojima je nastava organizirana u 

dvorazrednim kombinacijama te u Kozaricama u kojoj je nastava organizirana u trorazrednoj 

kombinaciji. 

 

2. Materijalni uvjeti 

 

Rad škole je i ove školske godine bio prilagođen izvanrednoj epidemiološkoj situaciji 

vezanoj uz pandemiju izazvanu Covidom 19.  Unatoč tome u matičnoj kao i u područnim 

školama, izvršeni su opsežni radovi, usluge i nabave koje znatno doprinose boljim rezultatima na 

svim područjima života i rada u našoj ustanovi.  

 

Troškovnik izvršenih radova: 

 

 

OPREMA,INVESTICIJE I INVESTICIJSKO 

ODRŽAVANJE 

 

Iznos: 

Projekt „Zeleni pojas“ (Odobren ukupan iznos 

INA 25 000 i vlastita sredstrva 5000,00 kn ):  

( sadnice, kosilica, kresač visokih grana, puhač 

lišće, el. škare za živicu ) 

20 000,00 

Kotlovnica  813.280,00 

Miniwash 2.897,50 

Informatička oprema, interaktivne ploče 2 kom 38.318,50 

Program za računovodstvo 25.000,00 

Ploča bijela ( knjižnica) 2.387,50 

Računalo za tajništvo 5.875,00 

Rekviziti za dvoranu (švedske ljestve i klupe) 18.644,75 

Sanacija puknuća vodovodne cijevi) 12.100,00 

Popravak žljebova (južna strana sportske dvorane) 7.740,00 

7 tapeciranih stolaca 1.400,00 

6 ormara , 6 stolova za učitelje, 6 polica  24.000,00 

Radijatori u WC-ima  1.809,51 

Auto guma 2.060,00 

Sanacija parketa u 2 kabineta  i krečenje 8.952,00 

Postavljanje vinil poda u učionici PŠ Kraljeva 

Velika 
30.247,00 

Postavljanje vinil poda  na katu PŠ Stara Subocka  38.211,84 
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Popravljanje venecijanera po učionicama 3.500,00 

Drveni stol i 2 klupe u PŠ Stara Subocka Donacija Mjesniodbor St.Subocka. 

8 bijelih stolića za knjižnicu 559,20 

Ormari i katedra  u PŠ Kozaricama 10.000,00 

Alati ( grablje, vreće …) 4.000,00 

UKUPNO 1.070.982,8 

 

 

3. Učiteljski kadar i ostali djelatnici 

 

Tijekom šk. god. 2021./2022. šest učitelja stručno je izvodilo nastavu u šest čistih 

razrednih odjela matične škole te 9 učitelja u područnim razrednim odjelima u osam dvorazrednih 

i jednoj trorazrednoj kombinaciji. U predmetnoj nastavi od ukupno 31 učitelja nestručno je  bila 

zastupljena nastava matematike u dva peta razreda tijekom cijele školske godine .  Učiteljice 

tehničke kulture, likovne kulture, fizike, kemije, vjeronauka, češkog i slovačkog jezika radom u 

drugim školama, nadopunjavale su satnicu do punog radnog vremena, a na nepuno radno vrijeme 

su bili  zaposleni učitelji engleskog jezika, slovačkog i ukrajinskog jezika i kulture  te matematike. 

Dužnost ravnateljice škole obnaša  magistra primarnog obrazovanja -VSS, a od stručnih 

suradnika u školi je zaposlena pedagoginja s VSS i stručna suradnica knjižničarka.. Na 

administrativnim poslovima tajnika radi osoba s VŠS i računovođa s VSS.  Od tehničkog osoblja 

zaposleni su ložač sa SSS, domar sa SSS, dva kuhara sa SSS, šest spremačica s NKV, te dvije sa 

SSS. S obzirom na kvadrature škola i određene zakonske normative 5 spremačica rade na puno 

radno vrijeme, od toga dvije rade po 2 sata u PŠ Piljenice i u PŠ Kozarice.  PŠ Nova Subocka 

zaposlena je jedna spremačica na 4 sata dnevno, u PŠ Stara Subocka jedna spremačica sa satnicom 

od 3 sata dnevno, a u PŠ Kraljeva Velika jedna spremačica na 2 sata dnevno.  

Godišnje strukturiranje radnog vremena učitelja i stručnih suradnika provedeno je u skladu 

s Pravilnikom o obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi te Zakonom o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a poslovi ostalih djelatnika prema Zakonu o radu i 

Kolektivnim ugovorom za javne službenike i namještenike.  

Tijekom školske godine pripravnički staž  ostvarivala učiteljica razredne nastave 

(informatike) Viktorija Liščinski. 

 

 

 

II. ORGANIZACIJA RADA 

 

1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave 

 

 U školskoj godini 2021./2022. nastavu je upisalo  i pohađalo 333 učenika. Nastava je bila 

organizirana u 26 razrednih odjela i to u 17 razrednih odjela u matičnoj školi i 9 razrednih odjela u 

područnim školama.. 

U matičnoj školi nastava se ostvarivala u 6 odjela razredne nastave te 11 odjela predmetne 

nastave, dok u 5 područnih škola postoji 9 kombiniranih. Dva su razredna odjela  u područnim 

školama u Kraljevoj Velikoj, Staroj Subockoj, Piljenicama i Novoj Subockoj, a  jedan razredni 

odjel u trorazrednoj kombinaciji je u Kozaricama.  
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Broj učenika se smanjio za 16 učenika u odnosu na prošlu školsku godinu. U čistim 

razrednim odjelima kretao se od 11 do 19 učenika.  

 

 

Mjesto Razredna nastava Predmetna nastava Ukupno 

 učenika odjela učenika odjela učenika odjela 

Matična škola 84 6 179 11 263 17 

PŠ Kraljeva 

Velika 

13 2 / / 13 2 

PŠ Kozarice 6 1 / / 6 1 

PŠ Nova 

Subocka 

19 2 / / 19 2 

PŠ Piljenice 11 2 / / 11 2 

PŠ Stara 

Subocka 

21 2  / 21 2 

UKUPNO 175 18 174 11 333 27 

 

U matičnoj školi nastava je bila , zbog specifične epidemiloške situacije uzrokovane Covidom 19, 

organizirana u dvije smjene A i B koje su se tjedno rotirale. U A smjeni dopodne su učenici 

predmetne nastave. 1. sat započinjao je u 7,45, a 7. sat završavao u 12,55 sati. Poslijepodne je  

razredna nastava. 1. sat počinjala u 14,00, a 5. završavala u 18,00 sati. U B smjeni razredna 

nastavaje  započinjala u 7,45, a završavala u 11,45 sati dok je predmetna nastava započinjala u 

12,45 i završavala u 17,55 sati. Satovi su skraćeni na 40 minuta kako bi se napravila dovoljna 

pauza između smjena zbog provjetravanja i dezinfekcije učionica. U područnim školama Piljenice, 

Kozarice, Kraljeva Velika i Stara Subocka nastava je organizirana u jednoj smjeni. Prvi sat 

počinjao je u 8,00 sati , a peti završavao u 11,50 sati.   

Kada su popustile epidemiološke mjere, točnije u travnju 2022. , nastava je ponovno organizirana 

u prvoj smjeni i sat je trajao 45 minuta po rasporedu kao i u godinama prije epidemije.  

 

Godišnji kalendar rada škole 

Nastavna godina počela je 6. rujna 2021., a završila 21 .lipnja 2022. Učenicima su 

omogućena 4 odmora: jesenski, prvi dio zimskog, drugi dio zimskog i proljetni odmor.  Tijekom 

godine realizirano je 175 nastavnih dana.  

Nastava je organirala uglavnom u školskim klupama, a zbog pandemije urokovane 

Covidom 19 , a prema naputku MZO , dva tjedna nastavu smo organizirali on line. 

Aktivnosti iz godišnjeg kalendara rada uglavnom su realizirani izuzev onih  koje se odnose 

na ekskurzije, projektna putovanja i pojedine terenske nastave. One nisu ostvarene  zbog 

epidemioloških ograničenja. 
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2. Prijevoz učenika 

 

Prijevoz učenika putnika je i ove godine bio organiziran u suradnji s prijevoznikom 

„Čazmatrans-Nova“ d.o.o. Čazma, PJ Novska, za sve učenike matične škole razredne i predmetne 

nastave, prema mjestima koja čine naše školsko područje. Ove školske godine školskim 

autobusom prevozilo se 113  učenika putnika. 

 

 

3. Prehrana učenika 

 

 Prehrana učenika organizirana je u matičnoj školi i područnim školama. U školskoj kuhinji 

topli i mliječni obrok pripremao se za otprilike 254 učenika od I. – VIII. razreda. Pomoć 

učenicima  ustrojava  se  osiguravanjem besplatnog obroka u školskoj kuhinji. Ove školske godine 

u školskoj kuhinji besplatno se hranilo 83 učenika koji su financirani preko EU projekta 

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva školska godina 2020.-21. , a kao 

partner projekta „Zajedno na obrok 5“.  Za 57 učenika prehranu je u punom iznosu financirao 

Grad Novska, a za još 16 učenika Općina Lipovljani.  Kroz navedene mjere pomoć se nastojala 

pružiti djeci koja žive u obiteljima  slabijeg imovinskog stanja . Obuhvaćeni su učenici matične  i 

područnih škola. U područnim školama hranilo se 57 učenika koji su imali  organiziranu prehranu 

na način da se s najpovoljnijom pekarom dogovorila dostava pekarskih proizvoda po želji.  

 

        

III. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

Sukladno epidemiološkim mjerama vezanim uz Covid-19, tijekom ove školske godine, realizirane 

su kulturna, sportska i druga događanja te ostale aktivnosti koje su planirane Godišnjim planom i 

programom rada škole i Školskim kurikulumom. 

 

RUJAN 

U novoj školskoj godini koja je započela 6. rujna posebnu dobrodošlicu učenicima prvog razreda 

poželio je načelnik Općine Lipovljani Nikola Horvat koji je posjetio i područne škole u 

Piljenicama i Kraljevoj Velikoj.    

Raznim sportskim aktivnostima 10. rujna obilježili smo Hrvatski olimpijski dan. Pod sloganom 

"Krećimo se održivo! Ostanimo zdravi!" obilježili smo Europski tjedan mobilnosti.  Učenici su 

prošetali mjestom i istovremeno uživali u prvim jesenjim danima tražeći i berući plodove jeseni. 

Učenici PŠ Piljenice uz pomoć roditelja proveli su akciju uređenja okoliša škole – Zelenu čistku. 

Povodom obilježavanja Dana za zdrave zube učenici 2.i 3. razreda PŠ Stara Subocka održali su 

radionicu na spomenutu temu. Učenici drugog razreda matične škole posjetili su stomatološku 

ordinaciju doktorice dentalne medicine Marije Klaić u Lipovljanima.  
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LISTOPAD 

Dječji tjedan obilježili smo šarijadom ispred škole, izrađivanjem zastavica prijateljstva, čitanjem 

priča o prijateljstvu i pisanjem želja/poruka odraslima, snimanjem igrokaza i video uratka – Što 

djeca vole. 

Prvašiće je posjetila djelatnica PP Novska, Sunčica Leimpek. Podsjetila ih je na pravila ponašanja 

u prometu i uručila kišne kabanice. 

Od 5. do 8. listopada 2021. godine održala se 33. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske na 

kojoj je sudjelovala i naša učenička zadruga Tena. Smotra se održala online zbog nepovoljne 

epidemiološke situacije. 

Dane zahvalnosti za plodove zemlje i Dane kruha obilježili smo na prigodne načine u matičnoj i 

područnim školama. Učenici su se upoznali s običajima žetve pšenice i postupkom nastajanja 

krušnih proizvoda. Degustirali su zdrave domaće namirnice koje su pripremile mame i bake 

učenika. Ukrasili su razredne panoe i uz molitvu i blagoslov hrane, objedovali su najfinije 

proizvode načinjene s puno ljubavi. Zaključili su da je kruh nastao radom mnogih ljudi i zato ga 

trebamo poštivati. Nizom raznovrsnih aktivnosti i radionica,  obilježili smo Dan jabuka ističući važnost 

jabuke u zdravlju i prehrani ljudi.                                                                                             

Učenici PŠ Stara Subocka sudjelovali su u Kreativnom natječaju Radenske "Zagrli stablo svim srcem".  

Zadatak je bio pokazati koliko volimo stabla! Zagrlili su stabla u školskom dvorištu, osmislili  moto 

"Žedno drvo, žedan ja. Iz srca mi se pije Radenska." te u skladu s bojom Radenske obukli crvene majice. 

U našoj školi 13. listopada predstavljen je projekt „Marijini obroci“. Kroz pjesmu, video uratke, 

prezentaciju, radionice i razgovore djeca su se upoznala s problemom gladi u svijetu te o našoj 

moći da pomognemo onima koji se s gladi suočavaju. Učenici su imali priliku kušati kukuruzne i 

zobene kaše koje se jedu u zemljama gdje djeluju „Marijini obroci“. Cijelu školsku godinu 

prikupljali smo donacije te svaki mjesec prikupljene donacije slali „Marijinim obrocima“. Cilj je 

bio prikupiti što više sredstava kako bi nahranili što više gladne djece. 

Svjetski dan kravate učenici 2. i 3. razreda PŠ Stara Subocka obilježili su izradom svojih kravata, 

po uzoru na naše crveno - bijele dresove. Kravate su nosili kao modni detalj tijekom nastavnog 

dana. 

Već nekoliko godina naša škola, raznim aktivnostima, obilježava Svjetski tjedan svemira. Tjedan 

posvećen svemiru obilježava se svake godine od 4. do 10. listopada u organizaciji WSWA (World 

Space Week Asociation), najveće svjetske obrazovne organizacije povezane sa svemirom. Tema 

ovogodišnjeg Svjetskog tjedna svemira je bila Žene u svemiru stoga je većina naših aktivnosti  bila 

posvećena toj temi.  

Povodom Mjeseca hrvatske knjige, Matica hrvatska ogranak Lipovljani organizirala je književni 

susret učenika trećih razreda matične škole i književnika Ratka Bjelčića u prostoru Narodne 

knjižnice i čitaonice Lipovljani. 

 

STUDENI 

U Mjesecu hrvatske knjige učenici PŠ Piljenice posjetili su Narodnu knjižnicu i čitaonicu 

Lipovljani. Upoznali su se s knjižnicom, postali članovi knjižnice te su posudili zanimljive knjige. 

Predstavili su se kratkim programom polaznicima vrtića. U okviru Erasmus+ projekta Kreativni 

čitatelji i obilježavanja Mjeseca hrvatske knjige u školskoj knjižnici održano je Natjecanje u 
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čitanju naglas. U organizaciji Narodne knjižnice i čitaonice Lipovljani u srijedu 10. studenoga 

održane su likovna i literarna radionica za učenice naše škole.  

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje obilježili 

smo u matičnoj školi i područnim školama 17. studenoga. Učenici su, tijekom cijelog dana, 

predvođeni svojim učiteljima, molitvom i paljenjem svijeća, odavali  počast svim žrtvama 

Domovinskog rata. 

od 22. do 26. studenoga 33 učenika, 11 učitelja i stručnih suradnika naše škole sudjelovalo je na 

mobilnosti u okviru Erasmus+ projekta Kreativni čitatelji. Ova mobilnost provodila se online, a 

domaćin je bila škola Zakladni škola a Materska škola Opava, Male Hoštice iz Češke Republike. 

 

PROSINAC 

Nakon priprema za njegov dolazak, crtanja i izrađivanja čizmica na svoj blagdan posjetio nas je i 

darivao sveti Nikola. 

Na dan svetog Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara, 7. prosinca Ministarstvo poljoprivrede 

provodi program Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka u osnovnim školama kako bi 

promoviralo med lokalnih proizvođača, povećalo unos meda u prehrani djece te educiralo učenike 

o važnosti pčelarstva, zaštiti pčela i održivom razvoju. Školski medni dan provodi se u svim prvim 

razredima osnovnih škola u Republici  Hrvatskoj pa su tako i naši prvi razredi dobili na poklon 

staklenku meda lokalnog pčelara i edukativnu slikovnicu „Pčelica Jelica i medo Edo“. 

 

SIJEČANJ 

Učenici PŠ Kozarice i Nova Subocka u okviru terenske nastave iz Prirode i društva u Noći muzeja 

posjetili su Muzejsku zavičajnu zbirku Grada Novske. Kroz novljansku povijest staru 6000 godina 

proveo ih je i zanimljivo predstavio Željko Sajko. Knjižničarka gradske knjižnice Ante Jagar 

upoznala ih je s povijesti ljekarništva na ovim prostorima. 

 

VELJAČA 

Od 7.2. do 11.2.2022. obilježili smo tjedan sigurnijeg interneta. Učenici su sudjelovali u nizu 

aktivnosti vezanih za sigurnost na internetu. 

14. veljače obilježili smo Dan zaljubljenih – Valentinovo. 

U četvrtak 17. veljače obilježili smo Dan ružičastih majica. Taj dan smo i mi simbolično obukli 

ružičaste majice izrađivali plakate s porukama protiv nasilja. 

Naša je škola bila domaćin Općinsko/gradskoj smotri literarnog, dramsko-scenskog i novinarskog 

stvaralaštva LiDraNo 2022. U kategoriji osnovnih škola na smotri su sudjelovale uz našu školu, 

OŠ Novska, OŠ Jasenovac i Katolička osnovna škola  u Novskoj. U kategoriji srednjih škola 

sudjelovala je Srednja škola Novska. Između 11 pojedinačnih scenskih nastupa povjerenstvo je 

predložilo za županijsku razinu smotre 5 učenika osnovne škole i 2 učenika srednje škole. 
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OŽUJAK 

Sudjelujući u etwinning projektu Women in Space, tijekom veljače i ožujka provodili smo 

aktivnosti  povodom Međunarodnog dana žena i djevojaka u znanosti i Dana žena. 

I ove godine na jedan dan u našoj školi vladale su maškare. 

Obilježili smo Dan broja π. Učenici sedmih i osmih razreda tijekom cijele su godine donosili 

materijale koje su radili o tom čarobnom broju. 

Kroz projektni dan na temu Zajedno smo jači 18.3.2022. proslavili smo Dan škole. 

Zajedno s učiteljicom Tatjanom Lasek Žagar učenici koji uče ukrajinski jezik sudjelovali su na 

književnoj večeri posvećenoj Tarasu Ševčenku 19. 3. 2022. u Lipovljanima u organizaciji KUD 

Karpati Lipovljani. 

Svjetski dan osoba s Down sindromom obilježili smo 21. ožujka. Nošenjem šarenih rasparenih 

čarapa upozorili smo na poteškoće osoba s Down sindromom i potaknuli poboljšanje njihovog 

položaja u društvu. 

Učenici 2. i 3. razreda PŠ Piljenice obilježili su Svjetski dan voda.  

 

TRAVANJ 

Na likovnom natječaju Plastelinko - "Ljepota ptica"  učenice PŠ Piljenice Lucija Cumbo i Lara 

Buneta posebno su pohvaljene za svoj rad. Na natječaj su pristigla 147 rada iz 37 škola. 

Na likovni natječaj „Veseli ritam pokreta“ povodom održavanja 8. smotre amaterskog plesa i 

likovnih radova pristiglo je ukupno 319 učeničkih radova. Motiv je bio Putovanje kroz rasplesanu 

zemlju. Prema prosudbi povjerenstva izabrano je 18 najuspješnijih likovnih radova. Među njima 

izabran je i likovni uradak naše učenice 6.c razreda Petre Žiža. 

Četvrta mobilnost partnera u projektu Kreativni čitatelji, u okviru Erasmus+ programa, održala se 

od 28.3. do 1.4.2022. godine u Grčkoj. Domaćin mobilnosti bila je Osnovna škola 4DIMOTIKON 

PEFKON iz Thessalonikija. 

I ove godine pridružili smo se obilježavanju Noći knjige. Ovom manifestacijom dokazali smo da 

ljubav prema  knjizi  i književno stvaralaštvo moramo poticati uvijek i na svakomu mjestu. 

 

SVIBANJ 
 

Učenici PŠ Nova Subocka obilježili su Dan vatrogastva. Svoje čestitke povodom njihovog dana 

uručili su vatrogascima s najvećom željom, da imaju što manje intervencija. Učenici PŠ Piljenice 

posjetili su Vatrogasnu postrojbu Novska. 

Uz pomoć roditelja i domara vrijedni učenici PŠ Stara Subocka 3.5.2022.g. su s velikom voljom, 

trudom i zalaganjem očistili kamenjare, oplijevili cvijeće uz ogradu, stazu, orezali suhe i bolesne 

grane svoga arboretuma. Najviše su se veselili izradi vesele subočanske uzdignute gredice! 

S ciljem širenja svijesti o važnosti održivog razvoja INA od 2014. godine provodi program Zeleni 

pojas u sklopu kojeg sufinancira ekološke projekte. Među odabranim projektima je i projekt 

Arboretum - mjesto učenja, igre i zabave, OŠ Josipa Kozarca, Lipovljani.  Ovaj će projekt INA 

sufinancirati u iznosu od 25.000 kn. 

9. svibnja smo obilježili Dan Europe. Nakon uvodne prezentacije o EU uslijedilo je natjecanje 

između učenika sedmih razreda.   
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Posljednja planirana mobilnost u projektu "Kreativni čitatelji" je putovanje učenika i učitelja u 

Latviju od 8. do 14. svibnja 2022. Iz naše škole u mobilnosti je sudjelovalo 5 učenika, 

ravnateljica, pedagoginja te dvije učiteljice. 

19. svibnja učenici OŠ Josipa Kozarca Lipovljani, koji izučavaju ukrajinski jezik, obilježili su 

međunarodni dan ukrajinske vezene košulje „vyšyvanky“  oslikavanjem majica ukrajinskim 

motivima crvenom i crnom bojama.  

Svjetski dan pčela  učenici PŠ Stara Subocka obilježili su 20. svibnja.  

Povodom Međunarodnog dana astronomije učenik Josip Lenička je u sklopu etwinng projekta 

Women in Space održao predavanje Mliječna staza i mi. 

Učenici 2. razreda uključili su se u pokret Svjesni Planet – Spasimo tlo.  

U OŠ Banova Jaruga 20. svibnja održana je Županijska smotra učeničkih zadruga Sisačko-

moslavačke županije. Sudjelovala je i naša škola s UZ Tenom.  Ove godine predstavili smo se 

proizvodima rađenim od tkanine. 

Pripadnici Dobrovoljnog vatrogasnog društva Lipovljani održali su 31. svibnja vatrogasnu vježbu 

u našoj školi u kojoj su vatrogasci gasili požar u kuhinji i spašavali unesrećenu osobu. Učenici su 

također isprobali rukovanje s brentačama, a učitelji gašenje požara aparatom za gašenje i vodom. 

Osim što je bila poučna vježba je bila učenicima i vrlo zabavna.   

 

LIPANJ 

13. lipnja 2022. godine, nakon dvije godine pauze, održana je IX. Večer jezika i kulture 

nacionalnih manjina. Oduvijek njegujemo dobre odnose s udrugama nacionalnih manjina u 

Lipovljanima i zato smo ove godine odlučili održati priredbu izvan škole. Priredba se održala u 

prekrasnom prostoru Slovačke etno kuće, a domaćin nam je bila Matica slovačka Lipovljani. 

10. lipnja 2022. godine, nakon dvogodišnje pauze održan je 7. susret škola koje nose ime „Josip 

Kozarac“, a ove je godine domaćin bila Osnovna škola "Josip Kozarac" Slavonski Šamac. 

Program je bio raznovrstan, pomno i bogato osmišljen, a gledatelji su mogli uživati u igrokazima, 

pjesmi, plesu, recitacijama i glumi.  

20. lipnja 2022. godine održan je  Veseli dan – sportsko  natjecanje učenika četvrtih razreda. Ove 

godine, domaćin je bila Matična škola. Učenici su se natjecali u pet skupina – bubamare, leptiri, 

skakavci, pčele i mravi, a natjecali su se u 6 igara spretnosti, znanja i sposobnosti. 

15. lipnja u našoj školi održana je završna konferencija Erasmus + projekta „Kreativni čitatelji“. 

Projekt je započeo 1. rujna 2019. godine, a u njemu su sudjelovale škole iz Grčke, Sjeverne 

Makedonije, Češke i Latvije. Nositelj projekta bila je naša škola.  

30. lipnja 2022.g. održana je svečana podjela svjedodžbi učenicima 8.-ih razreda. Ove školske 

godine, 8. razred završilo je trideset učenica i učenika. Zajedno sa razrednicama, Kristinom Kos i 

Sanjom Martić, učenici su pripremili prigodni program kojim su se oprostili od osnovne škole.  

Zajedničkim druženjem završila je još jedna lijepa svečanost u našoj školi. 

 

SRPANJ 

U akciji Marijinih obroka prikupljanjem donacija od listopada do lipnja pod vodstvom 

vjeroučitelja prikupili smo 5.713,11 kuna, ovim iznosom omogućena je prehrana 43 učenika koji u 

svojim školama primaju Marijine obroke.  
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I ove je godine naša škola sudjelovala u  projektu Sportski praznici 2021. Organizator projekta je 

Hrvatski školski sportski savez.  

Voditelji projekta su animirali djecu raznim sportskim aktivnostima kao što su: štafetne igre, 

elementarne igre, momčadske igre, ali i raznim prilagođenim igrama iz svakodnevnog života te 

raznim preinakama poznatih igara. 

22. srpnja 2022. godine u hotelu Internacional u Zagrebu održano je svečano uručivanje 

devetnaest (19) ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, ukupne vrijednosti 147.680.522,74 kn 

(19.610.985,03 EUR), za projekte odabrane za financiranje u okviru 2 komponente poziva: 

„Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj regionalnih znanstvenih centara za 

osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“. Ravnateljici Škole Mirjani Faltis svečano 

je uručen ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, ukupne vrijednosti 2.758.242,13 HRK 

(366.276,09 EUR). 

 

NATJECANJA 

Tijekom školske godine učenici su sudjelovali na sportskim te na natjecanjima u znanju u 

nekoliko različitih područja: 

Na  županijskom Natjecanju u krosu za osnovne škole u kategoriji petih i šestih razreda djevojčice 

su osvojile ekipno 3. mjesto a u kategoriji sedmih i osmih razreda Marko Pavičić je osvojio 

pojedinačno 2. mjesto. 

Online natjecanju iz informatike i računalnog razmišljanja – Dabar pristupilo je 30 učenika naše 

škole od 3. – 8. razreda. 

Na školskom Natjecanje - izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih 

umjetnosti i dizajna - LIK 2022 sudjelovala su 23 učenika naše škole od 5.-8. razreda. Na 

županijsko natjecanje upućene su 3 učenice: Nia Bedeniković 7.a, Lana Vitković 7.b i Lana 

Pavlović 5.c razred. 

sa 64. Županijskog natjecanja Mladih tehničara na državno natjecanje upućene su učenice Lucija 

Ćosić, Ana i Ema Tremski te Petra i Klara Klišanin. 

Na Županijskom natjecanje iz geografije Ema Tremski ostvarila je 5. mjesto, Lucija Ćosić 3. 

mjesto, Jelena Hrmo 8. mjesto i Nikolina Babić 5. mjesto. 

Na Županijskom natjecanju iz fizike učenica Nikolina Babić ostvarila je 2. mjesto. 

Na biskupijskom (međužupanijsko) natjecanju iz vjeronauka ekipa naše škole koju su činili 

učenici Domagoj Stanar, Klara Klišanin, Lucija Jancetić i Jelena Hrmo osvojila je 3. mjesto. 

Na županijskom natjecanju iz biologije Nikolina Babić i Jelena Hrmo ostvarile su odličan rezultat 

i osvojile 1. i 3. mjesto. 

Na Županijskom natjecanju u futsalu nogometna ekipa naše škole osvojila je  3. mjesto. 

Na Županijskom natjecanju iz kemije Nikolina Babić i Valerija Dalenjak su ostvarile 6. mjesto, a 

Lucija Jancetić 10. 

Na Međunarodnom matematičkom natjecanju Klokan bez granica učenica 2. razreda Marija 

Vincent ostvarila je izvrstan rezultat plasiravši  se tako u 10% najuspješnijih učenika. 

Ove školske godine čak 21 učenik je sudjelovao u prvom krugu na međunarodnom natjecanju iz 

engleskog jezika HIPPO 2022. U drugom, polufinalnom krugu natjecanja, sudjelovali su učenici 

Neo Krpan (5.c), Mateo Dujić (6.c) i Mato Matanović (8.b). 
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Na županijskom natjecanju Sigurno u prometu učenici petih razreda Ana i Ema Tremski, Luka 

Hlupić i David Komljenović ostvarili su 3. mjesto. Osim ekipnog i pojedinačni rezultati su bili 

odlični - dječaci su zauzeli središnja mjesta na tablici, dok su se djevojčice popele na sam vrh. 

Ema T. osvojila je 3. mjesto, a Ana T. 1. mjesto čime se plasirala na državno natjecanje. 

Na 64. Državnom natjecanju Mladih tehničara našu školu je uspješno predstavljalo 5 učenica u 4 

kategorije: 

Radiokomunikacije (5.-8.razred): Petra  Klišanin 10. mjesto; Klara  Klišanin 12. mjesto 

Fotografija (5.-8.razred): Ema Tremski 13. mjesto 

Maketarstvo i modelarstvo 5. razredi: Ana Tremski 6. mjesto 

Graditeljstvo 6. razredi: Lucija Ćosić 6. mjesto 

Na 28. Državnom natjecanju Sigurno u prometu učenica Ana Tremski zbog istog broja bodova s 

još dvije djevojčice dijelila  7.-9. mjesto. 

 

 

REALIZIRANI IZLETI I TERENSKE NASTAVE: 

Tijekom Mjeseca hrvatske knjige učenici PŠ Piljenice posjetili su Narodnu knjižnicu i čitaonicu 

Lipovljani. 

Učenici 1. razreda 30.11.2021.g. posjetili su matičnu školu u Lipovljanima. 

Učenici PŠ Kozarice i Nova Subocka u okviru terenske nastave  posjetili su Muzejsku zavičajnu 

zbirku Grada Novske. 

U okviru terenske nastave učenici osmih razreda posjetili su Vukovar i Spomen područje 

Jasenovac. 

Učenici PŠ Kraljeva Velika i 4. razredi MŠ bili su na jednodnevnom izletu u Zagrebu. 

Učenici 1. i 2. razreda matične škole i učenici PŠ Piljenice bili su na izletu. Posjetili su ergelu 

Višnjica i novootvoreni Geoinfo centar Voćin. 

Učenici Područnih škola Kozarice, Nova i Stara Subocka bili su na jednodnevnom izletu u 

Pleternici. 

Učenici šestih razreda bili su na izletu u Samoboru. 

Učenici sedmih razreda posjetili su Zagreb. 

Učenici petih razreda posjetili su Park prirode Kopački rit.  

Učenici od 1. do 4. razreda iz područnih škola sudjelovali su na radionicama u matičnoj školi 

prilikom obilježavanja 250 godina škole18.3.2022. 

Učenici 3. i 4. razreda Matične škole u pratnji svojih učitelja bili su u školi prirode u Istri od 17. 

do 20.5.2022. 

Od 20. do 24. lipnja učenici sedmih i osmih razreda u odmaralištu Medena u Segetu Donjem. 

Učenici 4. razreda bili su na moru u Splitu od 13.7. do 18.7. 2022. 
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IV. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA ZAŠTITA UČENIKA 

 

Tijekom školske godine 2021/2022. velika većina nastave u OŠ Josipa Kozarca Lipovljani 

organizirana je sukladno epidemiološkim mjerama koje je donio Hrvatski zavod za javno 

zdravstvo kako bi se spriječilo širenje zaraze virusom COVID-19 do travnja 2022. kada su 

epidemiološke mjere bile ukinute. Poseban naglasak zdravstvene zaštite učenika bio je na 

sprječavanju i suzbijanju epidemije povezane s virusom COVID-19. Postupanjem u skladu s 

osnovnim zaštitnim i zdravsvenim načelima čuva se sigurnost učenika, učitelja/nastavnika, osoblja 

u školi i sprječava se širenje bolesti. 

 Preporuke za našu školu su bile: 

• bolesni učenici, učitelji/nastavnici i ostalo osoblje ne dolazi u školu, 

• Osnovna škola Josipa Kozarca Lipovljani provodit će mjere za redovito pranje ruku 

zdravstveno ispravnom vodom i sapunom, alkoholom ili sredstvom za dezinfekciju 

ruku kao I dezinfekciju i čišćenje svih površina u školi barem jednom dnevno, 

• škola će poticati društveno distanciranje uključujući ograničavanje okupljanja velikih 

skupina ljudi, 

• škola će poticati često pranje ruku i higijenske navike te nabaviti sve potrebne 

proizvode, staviti antiseptičko sredstvo na bazi alkohola za dezinfekciju ruku u svaku 

učionicu, na ulazu i izlazu, kao i u blizini blagovaonice i sanitarnih prostorija, 

• čistiti i dezinficirati školsku zgradu, učionice i osobito sanitarne prostorije te mjesta s 

vodom najmanje jednom dnevno, osobito površine koje dodiruje velik broj ljudi 

(rukohvate, stolove za ručak, sportsku opremu, kvake na vratima i ručke prozora, 

igračke, materijale za podučavanje i učenje itd.),  

• provoditi praksu društvenog distanciranja koja može uključivati: pomicanje početka i 

kraja školskoga dana u vrijeme kada nema veće gužve otkazivanje okupljanja, 

sportskih igara i ostalih događanja na kojima se stvaraju gužve, 

• uspostaviti postupke za slučaj bolesti učenika ili osoblja 

 

• planirati s lokalnim zdravstvenim tijelima, zdravstvenim osobljem škole i ažurirati 

svoje kontakte za slučaj nužde. Osigurati postupak odvajanja bolesnih učenika i osoblja 

od zdravih osoba, bez stvaranja stigme, kao i postupak informiranja roditelja/skrbnika 

te savjetovanja s pružateljima zdravstvene skrbi/zdravstvenim tijelima kad god je to 

moguće, 

• naglasiti da su skrbnici dužni obavijestiti školu i zdravstvena tijela ako je osobi iz 

njihova kućanstva dijagnosticiran COVID-19, 

• putem roditeljskih sastanaka i razrednih vijeća te ostalih mehanizama poticati dijeljenje 

informacija, 

• prilagoditi školska pravila prema potrebi, pripremiti fleksibilno prisustvovanje nastavi i 

pravila o odsutnosti zbog bolesti kojima se učenike i osoblje potiče na ostanak kod 

kuće kada su bolesni ili kada se brinu za bolesne članove obitelji, 

• provoditi ciljane zdravstvene edukacije. 
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Osim kontinuirane brige u svezi epidemije Covid – 19 provodile su se i uobičajene 

zdravstvene aktivnosti: 

 

 Sistematski pregledi prije upisa u prvi razred, kontrolni pregledi nakon sistematskih prema 

medicinskoj indikaciji, namjenski pregledi kao što je pregled učenika osmih razreda te 

pregledi na zahtjev ili prema situaciji (sportaši, prijem u đački dom, promjena škole, 

organizirani odmor) 

 Screeninzi: poremećaj vida na boje za učenike III. razreda, odstupanja u težini i visini za 

učenike III. razreda, deformacija kralježnice i tjelesna visina za učenike VI. razreda 

 

Pregled za utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu TZK, te određivanje 

odgovarajućeg programa. 

 

Higijensko – epidemiološka zaštita se provodila kroz redoviti program cijepljenja učenika:  I. i 

VIII. razred DI – TE pro adultis i POLIO, VI razred Hepatitis B (3 doze), VIII. razred HPV.  

 

 

SAVJETODAVNI RAD U ŠKOLSKOJ MEDICINI 

 

Savjetodavni rad se odvijao u vremenu izdvojenom za savjetovalište koje je napisano na vratima 

ordinacije i objavljeno na oglasnim pločama u pripadajućim školama. Minimalno vrijeme za 

savjetovalište je dva sata tjedno. U savjetovalište su upućeni učenici s mentalnim teškoćama, a 

dalje su prema preporuci liječnika upućivani u NPB Ivan Barbot u Popovači. Posebna je pozornost 

posvećena mentalnom zdravlju djece zbog epidemije Covid 19 te je zbog toga pojačano praćenje i 

uočavanje mentalnih problema kod učenika. 

U okviru Plana i programa Sata razrednika razrednici su realizirali s učenicima sadržaje i 

aktivnosti vezane uz očuvanje i unapređivanje zdravlja, ekološki odgoj i humane odnose među 

spolovima.  

 

Pedagoginja je pripremila i ostvarila kroz sate razrednika, sa svim učenicima predmetne nastave i 

većinom razreda razredne nastave pedagoške radionice usmjerene na nenasilno rješavanje sukoba i 

međuvršnjačke odnose te ostale teme propisane školskim preventivnim programom.  

 

 

V. PERMANENTNO STRUČNO USAVRŠAVANJE 

 

Redovito stručno usavršavanje u ovoj školskoj godini učitelji su realizirali na stručnim aktivima i 

seminarima, kroz kolektivno stručno usavršavanje u školi, usavršavanje izvan kolektiva te 

ostvarujući plan individualnog usavršavanja.  

Održane su 4 tematske sjednice Učiteljskog vijeća, gdje su obrađene teme kolektivnog stručnog 

usavršavanja: Pristup u radu s učenicima s teškoćama, Važnost odgojno obrazovne intervencije u 

OŠ, Komunikacija s učenicima te Internalizirani problem u ponašanju. 
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Naši nastavnici redovito pohađaju stručna usavršavanja u organizaciji županijskih i 

međužupanijskih stručnih vijeća za učitelje razredne nastave ili nastavnike pojedinih nastavnih 

predmeta.  

Isto tako, nastavnici, stručni suradnici i ravnateljica redovito pohađaju stručna usavršavanja 

navedena u Katalogu stručnih skupova u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje. 

Od višednevnih stručnih skupova i seminara ravnateljica je prisustvovala usavršavanju …. Ovisno 

o osobnom interesu nastavnici pohađaju stručna usavršavanja u organizaciji drugih ustanova, npr. 

stručna usavršavanja koja nude izdavačke kuće. 

Učitelji, stručni suradnici i ravnateljica usavršavali su se individualno u cilju stjecanja novih 

spoznaja, teoretskih postavki i praktičnih dostignuća koja omogućuju unapređivanje njihova rada. 

 

 

 

VI. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA 

 

1. Rad Učiteljskog Vijeća 

 

Ove školske godine održano je dvanaest sjednica Učiteljskog vijeća. Učiteljsko vijeće redovito je 

održavalo sjednice na kojima se predlagao i razmatrao Godišnji plan i program rada, pratilo se 

njegovo ostvarivanje, analiziralo se i evaluiralo stručno-pedagoško djelovanje, donosile su se 

odluke o pojedinim pedagoškim mjerama, vodilo se računa o primjeni suvremenih oblika i metoda 

rada u nastavi te se planiralo i surađivalo na realizaciji kulturno-javne djelatnosti škole. Na 

sjednicama Učiteljskog vijeća uspješno su realizirane četiri teme kolektivnog stručnog 

usavršavanja. 

 

2. Rad razrednih vijeća 

 

Redovita razredna vijeća održana su pred početak nove školske godine u svrhu planiranja školskog 

kurikuluma i usvajanja kalendara rada nove nastavne godine, završetkom nastavne godine gdje se 

analizirao uspjeh i vladanje učenika na kraju školske godine. Održane su i izvanredne sjednice 

Razrednih vijeća zbog praćenja učenika koji se obrazuju po primjerenom obliku školovanja te 

mentalnog zdravlja svih učenika.  

 

 

3. Rad razrednika 

 

 Svaki je razrednik glavni nositelj i realizator odgojnih zadaća. Razrednici su se redovito 

pripremali za realizaciju sata razrednika i ostvarivanje odgojnih zadataka s učenicima. Većina 

razrednika nastojala je tijekom satova razrednika obrađivati poticajne teme, razvijati suradničke 

odnose, toleranciju i razvijati poticajnu i uvažavajuću razrednu klimu. Uz vođenje pedagoško-

administrativne dokumentacije, sudjelovali su u realizaciji kulturne i javne djelatnosti škole, 

zdravstvene i socijalne zaštite učenika te ostvarivanju uspješne suradnje s roditeljima. Razrednici 

osmih razreda obavljali su poslove vezane uz upis učenika u srednje škole, konzultirali se s 

roditeljima i učenicima oko željenih srednjih škola te im pružali pomoć. 
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Suradnja s roditeljima odvijala se uglavnom uspješno putem roditeljskih sastanaka, pismenih 

obavijesti, individualnih razgovora s razrednikom, pedagoginjom, ravnateljicom i predmetnim 

učiteljima. Većina učitelja profesionalno se priprema za provedbu roditeljskih sastanaka te tada 

realiziraju edukativne pedagoške radionice ili prezentacije za roditelje kako bi roditeljima pomogli 

u primjeni primjerenih odgojnih postupaka s djecom.   

 

4. Rad stručnih suradnika 

 

Stručna suradnica pedagoginja realizirala je planirane poslove i aktivnosti. Surađivala je u izradi 

godišnjeg plana i programa rada škole i školskog kurikuluma s ravnateljicom i članovima 

učiteljskoga vijeća. U sklopu Školskog kurikuluma stručna suradnica pedagoginja izradila je 

Školski preventivni program s ciljem poučavanja učenika općim životnim vještinama te 

sprečavanja i suzbijanja neprihvatljivih oblika ponašanja. Glavni naglasak Školskog preventivnog 

programa bio je na suzbijanju elektroničkog nasilja (kroz radionice s učenicima i roditeljske 

sastanke), razvijanju emocionalne inteligencije (prepoznavanje vlastitih osjećaja i adekvatno 

nošenje s njima), jačanju međuvršnjačkih odnosa te na kvalitetnom provođenju slobodnog 

vremena.  

Suradnja sa školskom medicinom se odvijala kroz kontinuirano praćenja zdravlja školske djece, a 

radi unapređenja mentalnog i fizičkog zdravlja učenici su upućivani u školsku medicinu na daljnje 

tretmane. Pedagoginja je provodila individualne razgovore s učenicima koji iskazuju emocionalne 

teškoće, teškoće u međuvršnjačkim odnosima, a učenike čije je mentalno zdravlje i funkcioniranje 

unutar redovnog programa u školi ozbiljno narušeno naručivala je kod dr. Fabijanić koja bi ih 

uputila dalje kod potrebnih stručnjaka, većinom u NPB Ivan Barbot Popovača. Ujedno, suradnja 

sa školskom medicinom odvijala se i radi utvrđivanja primjerenih oblika školovanja za učenike s 

teškoćama. Pedagoginja je koordinirala aktivnosti između roditelja, učenika i školske liječnice. U 

skladu sa zdravstvenom zaštitom učenika pedagoginja je koordinirala sistematske preglede 

učenika koji su bili predviđeni Školskim kurikulumom i planom rada školske medicine.  

Također, kontinuirano je surađivala s Centrom za socijalnu skrb Novska. Komunikacija se 

provodila zbog neprimjerenih postupaka roditelja prema djeci, prvenstveno zanemarivanje 

obrazovnih i fizičkih potreba djece te neprimjerenih ponašanja učenika. 

Često je surađivala i s roditeljima kako bi se riješili odgojno-obrazovni problemi učenika ili druge 

teškoće u koje bi stekla uvid. Planirani poslovi realizirani su prema Godišnjem planu i programu 

rada stručnih suradnica. 

Proveden je upis djece u I. razred, identifikacija i opservacija učenika s primjerenim oblikom 

školovanja, učenika s poteškoćama u učenju te individualni rad s istima, savjetodavni rad s 

učenicima i rad s učenicima završnog razreda u okviru programa profesionalne orijentacije.  

Realizirano je praćenje rada pripravnika i sudjelovanje u ostvarivanju stručnog usavršavanja 

učitelja.  

Redovito je ostvarivana suradnja s učiteljima u vezi realizacije odgojno-obrazovnih zadataka, 

utvrđivanja učenika s poteškoćama u učenju i poduzimanja potrebnih mjera zbog njihova 

napredovanja sukladno sposobnostima. Ostvareno je praćenje rada učitelja u svrhu unapređenja 

odgojno-obrazovnog rada i razvijanja suradničkih odnosa te suradnja s roditeljima učenika. 
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U svrhu ostvarivanja odgojnih zadataka planiran je i ostvaren neposredni rad s učenicima na 

razvijanju pozitivne komunikacije i nenasilnog rješavanja sukoba koji je realiziran kao radionički, 

aktivni oblik rada učenika. 

Radi uspješne realizacije ovih poslova redovito se surađivalo s relevantnim stručnim ustanovama i 

njihovim stručnjacima: Centrom za socijalnu skrb, Zavodom za javno zdravstvo, Zavodom za 

zapošljavanje i drugim osnovnim i srednjim školama. 

 

U okviru Plana i programa rada stručni suradnik knjižničar obavljao je tijekom protekle školske 

godine odgojno-obrazovnu djelatnost, stručno-knjižničnu djelatnost i informacijsko-referalne 

poslove te sudjelovao u kulturnoj i javnoj djelatnosti škole. Odgojno-obrazovna djelatnost 

obuhvaćala je neposredan rad s djecom te suradnju s učiteljima, pedagoginjom i ravnateljicom. U 

okviru stručno-knjižnične djelatnosti stručni suradnik knjižničar obavljao je poslove odabira, 

nabave, obrade, zaštite te posudbe knjižnične građe. Tijekom protekle školske godine stručni 

suradnik knjižničar sudjelovao je u organizaciji i realizaciji kulturne i javne djelatnosti koja se 

provodila u školi. Radi uspješne realizacije stručni suradnik knjižničar sudjelovao je u radu 

Učiteljskog vijeća surađivao s ostalim knjižnicama te se permanentno usavršavao. 

 

 

5. Rad školskog odbora 

 

Redoviti rad školskog odbora odvijao se kroz održanih 11 sjednica na kojima je ovaj organ 

upravljanja razmatrao i odlučivao o pitanjima usklađenima s njegovim zakonskim ovlastima. 

Odlučivalo se o zasnivanju radnih odnosa, dana je suglasnost na sklapanje ugovora o opskrbi 

plinom, usvojeni su Izvješće o realizaciji godipšnjeg plana i programa rada za 2020./2021., 

Školski kurikulum za školsku godinu 2021. /2022., Godišnji plan i program rada, Školski razvojni 

plan za školsku godinu 2021./2022., dana je suglasnost na organizaciju rada u školskoj godini 

2021./2022. Dopunjen je sastav Školskog odbora s 3 člana od strane osnivača, raspisan je natječaj 

za izbor i imenovanje ravnatelja škola, donijeta je lista kandidatata te je donijeta odluka o 

imenovanju ravnateljice na mandatno razdoblje od 20.1.2022. do 20.1.2025. godine. dana je 

suglasnost na postupak javne nabave ”Izgradnje kondenzacijske kotlovnmcie na otvorenom”.te na 

odabir najpovoljnijeg ponuđača za izgradnju iste.  Usvojen je filnancijski plan i plan nabave za 

2022.godinu. Usvojeno je financijsko izvješće za 2021.godinu. Donijeta je odluka o darovanju 

nekretnine na k.č. br. 25 park mjesna rudina Opčini Lipovljani. Usvojen je Pravilnik o postupku 

unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti te je ukinuto blagajničko poslovanje od 1.7.2022. godine. 

Školski odbor se bavio i svim ostalim poslovima važnim za organizaciju cjelokupnog rada škole. 

 
 

6. Rad Vijeća roditelja  

 

Ove školske godine održane su dvije  sjednice Vijeća roditelja. Na njima je prvo konstituirano 

Vijeće, izabran je predsjednik i zamjenik predsjednika  koji su preuzeli obvezu vođenja sjednica. 

Razmatrano je izvješće o radu u školskoj godini 2020./2021., zatim Godišnji plan i program rada , 

Školski kurikulum i Razvojni plan za šk.godinu 2021./2022. Donešen je i usvojen je plan rada 

Vijeća roditelja.  Razgovaralo se o aktivnostima planiranim Godišnjim planom i programom i 

Kurikulumom škole.. Također se  razgovaralo o uključivanju roditelja u različite projekte škole. 
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S obzirom na epidemiološke mjere uzrokovane Covidom 19 roditelji su detaljno upoznati sa  

specifičnom organizacijom rada škole prema preporukama MZO I HZJZ. Razgovaralo se o 

problemima oko prijevoza učenika, izvođenju izborne nastave, prometovanju na putu učenika 

prema škola, skraćivanju trajanja nastavnog sata na 40 minuta, problem rasvjete oko škola, 

vremeniku pisanih provjera. Donijeta je odluka o predsjedavatelju sjednice Vijeća roditelja i 

zapisničara vezano za izbor ravnatelja škole. Predstavljen je program rada za mandatno razdoblje 

kandidatkinje za izbor i imenovanje ravnatelja škola, te je provedeno  glasovanje za zauzimanja 

stajališta Vijeća roditelja za izbor i imenovanje ravnatelja.  

 

7.  Rad administrativno-tehničke službe  

 

Kroz čitavu godinu rad ove službe bazirao se na obavljanju pravnih, administrativnih i kadrovskih 

poslova, izdavanju službenih školskih dokumenata, izradi i pružanju statističkih podataka i 

izvješća, vođenju personalne evidencije. Izrađivan je financijski plan te periodična i godišnja 

financijska izvješća, sudjelovalo se u izradi plana godišnjih odmora. Vršila se kontrola 

blagajničkog poslovanja i materijalnog knjigovodstva, a pratila se i realizacija adaptacijskih 

radova. Posebna se pažnja posvećivala realizaciji materijalnih prava djelatnika prilikom izrade 

plaća i ostalih potraživanja radnika. Svi poslovi planirani su i realizirani na vrijeme. 

 

 

8. Rad ravnateljice škole 

 

I u ovoj godini poseban je naglasak bio na organiziranju rada u posebnim epidemiološkim 

uvjetima uzrokovanim Covidom 19, ali i ponovnom organiziranje nastave u jednoj smjeni kada su 

epidemiološke mjere to dozvolile.   

Godišnjim planom i programom rada ravnateljice obuhvaćeni su svi najvažniji segmenti rada i 

poslovanja potrebni za uspješan rad škole. Osim planiranja, programiranja i organizacijskih 

poslova vezanima uz odgojno-obrazovni rad, vršen je uvid u rad učitelja i ostalih djelatnika s 

ciljem unapređivanja rezultata rada. Posebna se pažnja polagala radu s učiteljima i stručnim 

suradnicima kao i sudjelovanju pri rješavanju svih manjih, ali i većih odgojno-obrazovnih 

problema u radu s učenicima. Permanentno i stručno usavršavanje redovito je realizirano na 

županijskim aktivima i državnim stručnim skupovima ravnatelja. Pratilo se ostvarivanje zadaća 

škole, surađivalo se u radu administrativno-tehničke službe i pomoćno-tehničkog osoblja, 

sudjelovalo se u planiranju i kontroli utroška financijskih sredstava, planiralo se uređenje i 

održavanje okoliša škole, te nastojala ostvariti dobra suradnja s nadležnim Ministarstvom te 

lokalnom upravom i samoupravom.  

 

 

 

VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA, ANALIZA ODGOJNO-

OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA 

 

 

Nastavni planovi i programi u svim nastavnim predmetima i svim razrednim odjelima 

redovne nastave realizirani su u potpunosti kao i u izbornoj nastavi. 
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Dopunska nastava je organizirana iz matematike, engleskog jezika i hrvatskog jezika za 

učenike u razrednoj nastavi te iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog i engleskog jezika za 

učenike u predmetnoj nastavi, a ostvarivala se kontinuirano, prema individualnim potrebama 

učenika. 

 

Dodatni rad ostvaren je za učenike od I.-IV. razreda iz matematike, hrvatskog jezika, 

engleskog jezika te prirode i društva. 

Dodatni rad za učenike od V.-VIII. razreda realiziran je iz matematike, engleskog jezika, 

kemije, povijesti, biologije, geografije, njemačkog jezika, vjeronauka, hrvatskog jezika, tehničke 

kulture i fizike. 

 

Izvannastavne aktivnosti bile su organizirane i djelovale su na sljedeći način: 

- za učenike od I.-IV. razreda u matičnoj školi realizirane su: Recitatorska skupina, Likovna 

skupina, Foto-filmska skupina, Plesna skupina, Mali pjevački zbor, Dramska skupina, Foto-

filmska skupina i Učenička zadruga.  

- u područnim školama vođeni su Bajkovnica, Plesna skupina (PŠ Piljenice), Plesna skupina, mali 

informatičari i Dramsko-recitatorska skupina (PŠ Kraljeva Velika), Dramsko-recitatorska skupina, 

Sportska radionica i Digitalni alati (PŠ Kozarice), Zgodionica, Glazbena skupina i Mali kreativci 

(PŠ Nova Subocka), Plesna skupina, Mali informatičari i  Likovna skupina (PŠ Stara Subocka); 

 

- za učenike od V.-VIII. razreda organizirane su i djelovale su izvannastavne aktivnosti: 

- Novinarska skupina (Školski list), Dramsko- literarna skupina, Dramska skupina, Debatna 

skupina, Slovačka kreativna radionica, Tamburaši, Veliki pjevački zbor, Nogomet, Učenička 

zadruga(Likovnjaci,Vrtlarstvo,Domaćinstvo,Mali dizajneri), Likovna skupina, Modelari, 

Prometna skupina, Rukomet, Nogomet, Odbojka, Sportska gimnastika, Badminton, Školski vrt, 

Kreatori dječjih igara u prirodi, Prirodnjaci. 

 

Ukupan broj učenika na kraju školske godine 2021/2022. u OŠ Josipa Kozarca Lipovljani iznosi 

ukupno 333 učenika, od čega je 263 učenika u matičnoj školi, te 87 učenika u područnim školama. 

U matičnoj školi je ukupno 17 razrednih odjeljenja, a u područnim školama nalazi se ukupno 9 

razrednih odjeljenja. 

 

Broj učenika s rješenjem o primjerenom obliku obrazovanja na kraju školske godine iznosti 26, od 

kojih se 15 učenika školuje po redovitom program uz individualizirane postupke, te 11 učenika po 

redovitom program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke. Petero učenika se školuje 

uz potporu pomoćnika u nastavi. 

 

U prvi razred školske godine 2022./2023. upisano je ukupno 34 učenika, od čega 24 učenika u 

matičnoj školi, te 10  učenika u područnim školama.  

 

Srednje ocjene po razredima: 

 1. razred – 4,66  2. razred – 4,92   3. razred – 4,72         4. razred – 4,72 

             5. razred – 4,21  6. razred – 4,09   7. razred – 4,15  8. razred – 4,32 
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Najvišu srednju ocjenu u predmetnoj nastavi  ima 5.b – 4.48. 

Ukupna srednja ocjena razredne nastave iznosi 4.67, a predmetne nastave 4.18.  

U razrednoj nastavi ukupno je 119 učenika završilo razred s odličnim uspjehom, 35 s vrlo dobrim, 

te 3 učenika s dobrim uspjehom. U predmetnoj nastavi 70 učenika zavšilo je razred s odličnim 

uspjehom, 83 s vrlo dobrim, 26 s dobrim uspjehom. Nitko nije upućen na dopunski rad. Dvoje 

učenika ima izrečeno dobro vladanje. 

Na kraju nastavne godine evidentirano je ukupno 18 692 izostanaka u matičnoj školi, a u 

područnim 3564. U razrednoj nastavi 8473,  a u predmetnoj 13780. Neopravdanih izostanaka 

evidentirano je u petim i sedmim razredima. Ove školske godine izrečene su dvije pedagoške 

mjere opomene. U razrednoj nastavi izrečeno je 111 pohvala te 1 nagrada, a u predmetnoj nastavi 

70 pohvala te 40 nagrada. 

 

 

 

VIII. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH  MATERIJALNIH 

UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA 
 

 Kako bi poboljšali materijalne uvjete i time još više unaprijedili kvalitetu odgojno-

obrazovnoga rada i motiviranost zaposlenika  potrebno je izvesti sljedeće:   

 

U matičnoj školi je u izradi projektna dokumentacija za nove vodovodne instalacije škole 

i školske dvorane kao i za sve sanitarne čvorove.  Također je u planu izgradnja alatnice odnosno 

priručne garaže, novog parkirališta, uređenje vanjskog sportskog igrališta kao i uređenje kanala za 

slivne vode, ali realizacija ovisi o financijskim mogućnostima Općine Lipovljani i SMŽ. 

   

U okviru Poziva „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih 

centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području u kojem je škola kandidirala 

projekt Istražujući raSTEMo/ Explore and grow with STEM. planirano je kompletno građevinsko 

uređenje 3 STEM učionice s popratnim kabinetima, nabava novog namještajem i didaktičkih 

sredstava kao i uređenje školskog arboretuma sa STEM sadržajima (klupe, info ploče i sl.) uz 

popratnu infrastrukturu (staze i video nadzor).U školskom parku planirano je rušenje suhog drveća 

te sadnja novog.  

Također je u planu uređenje (lakiranje parketa i krečenje) preostala tri učiteljska kabineta 

predmetne nastave, ured ravnateljice i knjižnice te nabava novog namještaja. 

Za školsku dvoranu u planu je nabava stroja za čišćenje poda. 

 

Za Područnu školu Kozarice izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu 

(toplinska izolacija krova, fasada) koja će biti prijavljena na sljedećem natječaju Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost, a sve u dogovoru s Osnivačem SMŽ. Unutrašnjost zgrade je u 

relativno dobrom stanju, ali  ju je treba redovito održavati. U planu je brušenje i lakiranje poda 

učionice. Dvorište škole potrebno je redovito čistiti te prokopati kanale za slivne vode. 

 

U Područnoj školi Kraljeva Velika potrebna je izmjena krovišta i postavljanje nove 

fasade ovisno o suvlasničkom dogovoru i financijskim mogućnostima Općine Lipovljani i SMŽ. 
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Zgradu treba redovito održavati te nastaviti uređivati okoliš škole. U planu je uređenje dvorišnih 

pomoćnih prostorija, nadstrešnice i dvorišne ograde. 

Za Područnu školu Nova Subocka izrađena je projektna dokumentacija za energetsku 

obnovu (toplinska izolacija krova, fasada) koja će biti prijavljena na sljedećem natječaju Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a sve u dogovoru s Osnivačem SMŽ .U planu je brušenje 

i lakiranje parketa u velikoj učionici. Planirana je nabava bijele ploče za malu učionicu te u okviru 

projekta e-škole opremanje velike učionice informatičkom opremom. U školskom dvorištu planira 

se sadnja drveća te nabava drvenih i klupa i stolova.   

 

Područna škola Stara Subocka je u dobrom stanju i potrebno ju je redovito održavati. U 

školskom dvorištu potrebna je izgradnja nadstrešnice nad novim drvenim stolom i klupama  

 

 Za Područnu školu Piljenice izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu 

(toplinska izolacija krova, fasada, toplinska izolacija poda) koja će biti prijavljena na sljedećem 

natječaju Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a sve u dogovoru sa Osnivačem SMŽ. 

Dosadašnji stan učiteljice u prizemlju koji je ostao prazan potrebno je prenamijeniti u školske 

prostorije i urediti, ali nakon energetske obnove koja uključuje toplinsku izolaciju poda. U planu 

je uređenje školskog dvorišta:   rušenje dvorišne zgrade, odvoz nepotrebnog građevinskog 

materijala, sanacija drvenog bunara i sadnja drveća.  

 

   Za matičnu i područne škole potrebno je kontinuirano nabavljati novu ili servisirati odnosno 

nadograđivati postojeću računalnu opremu („pametne ploče”, projektore, plazme, pisače) te 

nadopunjavati sportske rekvizite i sprave kao i  ostala  potrebna nastavna sredstva i pomagala.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na prijedlog Učiteljskog vijeća, Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada 

Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani za školsku godinu 2021./2022. usvojeno je na 18. 

sjednici Školskog odbora održanoj dana 28. rujna 2022. godine. 

 

   

Predsjednik Školskog odbora:                                                                      Ravnateljica škole: 

 

Dario Ptičak, mag.prim.educ.                                   Mirjana Faltis,  mag.prim.educ. 

 

 

                                                                                                           


